
Олександр  Самойленко  взяв
участь  в  обговоренні
запровадження  мирового
судочинства
Відбулася  презентація  звіту  за  результатами  експертних
обговорень на тему: «Інститут мирових суддів як інструмент
залучення громад до судочинства».

Ознайомитись із звітом можна за посиланням.

До  обговорення  доєднався  голова  Херсонської  обласної  ради
Олександр  Самойленко  у  якості  віце-президента  Української
асоціації  районних  та  обласних  рад  (УАРОР)  з  питань
правоохоронної  діяльності.
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Захід організовано Коаліцією Реанімаційного Пакету Реформ у
партнерстві з Центром політико-правових реформ та громадською
спілкою «Мережа правового розвитку».

Дефіцит в українських судах різних інстанцій перевищує 2200
суддів, це понад 30% від загальної чисельності. З початком
повномасштабної війни ця проблема ще більше посилилась. До
нестачі кадрів в апаратах судів додались руйнації будівель
суду внаслідок бойових дій – півтора десятка будівель знищено,
більше сотні приміщень судів істотно пошкоджено.

В результаті розгляд справ розтягується на роки.

Місцеві суди потребують розвантаження. Таким чином, необхідно
або удосконалити існуючу систему місцевих судів, або знайти
альтернативні методи вирішення спорів. Як варіант вирішення
цієї проблеми – мирові суди.



Судова  система  України  неодноразово  реформувалася  за  роки
незалежності. Проте в межах проведення змін та нововведень
жодного разу не було запроваджено інститут мирових судів, який
досить  успішно  зарекомендував  себе  на  практиці  в  інших
державах. Нині мировий суд під тією чи іншою назвою успішно
функціонує в Англії, Ізраїлі, Італії, Швейцарії, США, Канаді
та багатьох інших державах.

«На мою думку, у запровадженні мирових судів є як переваги,
так і недоліки. Наше завдання віднайти ту модель мирового
судочинства,  яка  буде  задовольняти  потреби  українського
суспільства та не суперечитиме правовим засадам», – акцентував
Олександр Самойленко.



Учасники  заходу  активно  обговорили  різні  аспекти  та
проблематику запровадження і функціонування мирового суду в
Україні, висловили свої пропозиції.

Робота по формуванню спільної позиції стосовно функціонування
мирових судів в Україні продовжується.




